



SZÉKKUTAS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

MEGHÍVÓ

Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülését **2024. szeptember 5. (csütörtök) 9:30 órára** összehívom.

Az ülés helye: Székkutasi Polgármesteri Hivatal

Az ülés napirendje:

1. Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

Megjelenésére feltétlenül számítok!

Székkutas, 2024. szeptember 2.



6821 Székkutas, Béke u. 2.

Tel/Fax: 62/593-050 • E-mail: titkarsag@szekktutas.hu



SZÉKKUTAS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

ikatószám: 328-52/2024

Tárgy: Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. december 13. napjával felszámolási eljárás indult az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a” (továbbiakban: TSZ) szemben, tekintettel arra, hogy az elmúlt években jelentős számú adósnak (köztartozások, mezőgazdasági partnerek felé fennálló tartozások, munkavállalók felé fennálló tartozások, stb.) nem teljesített kifizetést.

Székkutas Községi Önkormányzat a 2023. december 31. napjáig fennálló követelésének nagyrésztét a Nemzeti Adó és Vámhivatal általi végrehajtás útján tudta behajtani.

A felszámolási eljárás során 2024. augusztus 26. napján került sor az első hitelezői gyűlésre, ahol megerősítést nyert, hogy a TSZ kintlévősége feltehetően jelentősen meghaladja a vagyont, amelyet jelenleg még nem tudott felmérni a felszámoló.

Megkereséssel élt az Önkormányzat felé a BLUE Faktor Zrt., azzal, hogy megvásárolná a TSZ felé fennálló és a felszámoló felé bejelentett követelésünket (összesen: 8.035.907 Ft, ami áll 7.917.149 Ft adótartozásból és 118.758 Ft eljárási díjból), amelyért az engedményezési megállapodás alapján 6.500.00 Ft-ot fizetne.

Fenti témában megkereséssel fordultunk a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal felé, foglaljon állást a kérdésben. Az erre kapott választ, jelen előterjesztés mellékleteként csatoltuk.

Álláspontjuk szerint a Képviselő-testület mérlegelési jogkörébe tartozik a kérdés, de javasolják, hogy önkormányzati rendeletbe, pl. költségvetési rendeletbe kerüljön beépítésre erre vonatkozó rendelkezés, tekintettel arra, hogy ilyen eset még nem fordult elő a település életében.

Fentiekre tekintettel elkészült a 2024. évi költségvetési rendelet módosítás, illetve az engedményezéssel kapcsolatban meghozandó döntésről szóló határozati javaslat.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a szükséges döntéseket meghozni szíveskedjenek.

Székkutas, 2024. szeptember 4.



6821 Székkutas, Béke u. 2.

Tel/Fax: 62/593-050 • E-mail: titkarsag@szekktutas.hu

Tárgy: Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

HATÁROZATI JAVASLAT

1./ Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a” adóssal szemben fennálló 8.035.907 Ft értékű **követelését eladja/nem adja el** a BLUE Faktor Pénzügyi Szolgáltató ZRt. (székhely: 2089 Telki, Akácos utca 52., cégjegyzékszám: 13-10-040484, képviselőjében: Kovács Gábor Ferenc Igazgatósági tag) részére 6.500.000 Ft értékben, 3 munkanapon belüli kifizetéssel, a 1. mellékletben szereplő engedményezési szerződésben foglaltak alapján.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges átvezetéseket és egyéb, kapcsolódó feladatok végezze el.

határidő: azonnali

felelős: jegyző

Erről a határozatról értesítést kap:

- Székkutas polgármestere
- BLUE Faktor Zrt.
- Székkutas jegyzője
- mb. gazdasági vezető

ENGEDMÉNYEZÉSI SZERZŐDÉS

, mely létrejött egyrészről

Székkutas Községi Önkormányzat (székhely: 6821 Székkutas, Béke utca 2., képviseli: Szél István polgármester), mint **Engedményező**,

másrészről a

BLUE Faktor Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 2089 Telki, Akácos u. 52., cégjegyzékszám: 13-10-040484, adószáma: 12309894-1-13, képviseli: Kovács Gábor Ferenc Igazgatósági tag), mint **Engedményes**

között alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1) Az Engedményező a Ptk. 6:193 §-a alapján a jelen szerződés 2) pontjában meghatározott ellenérték fejében eladja, az Engedményes pedig megvásárolja az Engedményezőnek a **felszámolás alatt álló ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”** (székhely: 6821 Székkutas, Szélmalom utca 11., cégjegyzékszám: 06-02-000132, adószám: 10049903-2-06, a felszámolást a Szegedi Törvényszék rendelte el a 16.Fpk.201/2024 számú végzéssel) adóssal szemben fennálló, a felszámolás eljárás keretében regisztrált alábbi követelést (a továbbiakban: **Követelés**), az adóst terhelő, és a Követeléshez kapcsolódó, a késedelembe esés napjától keletkezett mellékkötelezettségekből fakadó jogokkal együtt.

Követelés megnevezése	Követelés összege	Követelés kategóriája	Jelleg
Adó- és járulék tartozás	7.917.149,- Ft	Cstv.57.§ (1) bek. „e/2” kategória	elismert, határidőn belüli
Nyilvántartásba vételi díj	79.172,- Ft	„f” kategória	elismert, határidőn belüli
Vagyonkutatási költségátalány	39.586,- Ft	„f” kategória	elismert, határidőn belüli
Összesen	8.035.907,- Ft		

A követelés fennállását, jogcímét, összegszerűségét, járulékai mértékét, az igényérvényesítést igazoló, valamint a követelés felszámolás keretében történt bejelentését, a követelés regisztrálását, a regisztrációs díj befizetését igazoló dokumentumok, az igény érvényesítésével összefüggő hatósági, esetleges bírósági eljárások felsorolását – ügy-, ill. azonosítási számokra utalással – a jelen szerződés melléklete tartalmazza.

Az Engedményező részéről az engedményezés a felelőssége kizárásával történik.

2) Felek az engedményezett Követelés vételárát közös megegyezéssel **6.500.000,- Ft** (hatmillió-ötszázezer forint) összegben határozzák meg.

3) Az Engedményes a 2) pontban meghatározott teljes vételárát jelen szerződés aláírását követően 3 (három) munkanapon belül egy összegben az Engedményező Banknál vezetett számú számlájára történő banki átutalással fizeti meg. **A vételár általános forgalmi adót nem tartalmaz.** Késedelmes fizetés esetén az Engedményes a Ptk. 6:155. § (3) bekezdése szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni az Engedményezőnek.

4) Az Engedményes a vételár kifizetésével megszerzi a Követelés és összes járulékai tulajdonjogát, annak valamennyi biztosítékával együtt. Az Engedményes a vételár maradéktalan megfizetése napján, ami a vételárnak az Engedményező bankszámláján történő jóváírásának napja, lép az Engedményező helyébe és szállnak rá a követelést biztosító mellékkötelezettségekből eredő jogosultságok, valamint az igényérvényesítéssel kapcsolatos esetleges eljárásokban, valamint a felszámolási eljárásban az engedményezői pozíciók is.

5) A Felek megállapítják, hogy a Követelés tulajdonjoga átszállása napjától a Követelésre tekintettel Engedményezőhöz esetlegesen befolyó teljesítések az Engedményest illetik.

6) Felek rögzítik, hogy Engedményes a szerződésben meghatározott jogosultság átszállásával az engedményezett Követelés tekintetében az Engedményező jogutóda egyrészt a folyamatban levő felszámolásban, másrészt minden olyan hatósági, bírósági, végrehajtási eljárásban, amely a követelés érvényesítésével kapcsolatos. Az Engedményes a folyamatban lévő eljárásokba félként önként beléphet. Amennyiben a belépést közös nyilatkozat benyújtásához köti az eljáró hatóság, bíróság, önálló bírósági végrehajtó, úgy az Engedményező és az Engedményes közös nyilatkozattal kéri az eljárásba történő belépés engedélyezését. A nyilatkozatok elkészítése az Engedményes feladata. Az Engedményes valamennyi eljárásban az Engedményező helyébe lép, s az eljárásokban ezen időponttól felmerülő költségeket viseli.

7) Az Engedményező jelen szerződés aláírásával hozzájárul, hogy az 1.) pontban meghatározott Követelés biztosítására szolgáló jogok az Engedményes javára változatlan tartalommal és sorrendben a szükséges nyilvántartásokba bejegyzésre kerüljenek. Az Engedményező kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy az Engedményes kérésére haladéktalanul aláír minden olyan okiratot, nyilatkozatot, beadványt, mely a 4.) pontban írt jogok érvényesítéséhez esetlegesen szükséges.

8) Az Engedményező a Követelés tulajdonjoga átszállásának napján köteles az 1.) pontban körülírt Követelés érvényesítéséhez szükséges, a jelen szerződés mellékletében felsorolt dokumentumokat, adatokat, a felszámolás keretében történt regisztráció iratait, ideértve a bejelentés mellékleteit is, valamint az esetlegesen folyamatban levő eljárások iratait – átvételi elismervény aláírása ellenében – az Engedményesnek maradéktalanul átadni.

9) A felek megállapodnak abban, hogy az engedményezés tényéről a felszámolás alatt álló adós társaságot, ha van ilyen, a tartozás megfizetéséért készfizető kezességét vállalókat, a Követelés érvényesítésével érintett bíróságokat, önálló bírósági végrehajtót közös, mind az Engedményező, mind pedig az Engedményes részéről aláírt levélben, beadványokban értesítik. Ezen értesítések elkészítése, átadása, benyújtása az Engedményes feladata.

10) Szerződő felek kijelentik, hogy a vételárat a Követelés értékével minden tekintetben arányban állónak tartják, s ezért a jelen szerződés későbbi megtámadásáról a szerződés aláírásával kifejezetten és véglegesen lemondanak.

A felek szavatolják, hogy jelen szerződés rendelkezései jogilag érvényes, hatályos és kötelező erővel bíró jogviszonyt hoznak létre közöttük. A szerződésszerű teljesítés nem igényel – jelen szerződésben foglaltakon túl – harmadik személy részéről felhatalmazást, elfogadást, egyetértést, illetve a szerződés érvényességéhez nem szükséges semmilyen hatóság részéről előzetes hozzájárulás megadása.

11) Az Engedményező kijelenti, hogy az engedményezett Követeléssel kapcsolatban a 2) pontban meghatározott vételáron felül további követelése sem az Engedményessel, sem a jelenleg felszámolás alatt álló adóssal, sem pedig a visszafizetésért esetlegesen biztosítékot nyújtókkal szemben nincs.

12) Az Engedményező kijelenti, hogy a Követelés szabadon átruházható az Engedményesre. Az Engedményező szavatolja, hogy a Követelés nem évült el, a jelen szerződés aláírásának időpontjában a Követelés fennáll, s kijelenti továbbá, hogy az adósnak, mint kötelezetteknek nincs általa ismert beszámítható követelése.

13) Az Engedményes tudomásul veszi, hogy amennyiben a megadott határnapig nem fizeti meg a 2) pontban rögzített Vételárat, úgy Engedményező póthatáridő megadásával írásban felszólíthatja az Engedményest a szerződésszerű teljesítésre. Amennyiben a póthatáridő is eredménytelenül telne el, úgy Engedményező jogosult lesz a jelen szerződéstől elállni.

14) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

A szerződő felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akarattal mindenben megegyezőt, aláírásra, illetve cégjegyzésre jogosult képviselőik útján jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2024. augusztus 26.

Székkutas Községi Önkormányzat
képv.:
engedményező

BLUE Faktor Zrt.
képv.: Kovács Gábor Ferenc igazgatósági tag
engedményes



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Dr. Nagy Viktória
jegyzői jogkörben eljáró jogi referens asszony
részére

Székkutasi Polgármesteri Hivatal

Iktatószám: CS/B01/06303-2/2024.

Tárgy: szakmai segítségnyújtás

Ügyintéző: dr. Megyeri Szilvia

Tel.: 62/680-672

Hiv.sz.: 152-18/2024.

Tisztelt Jegyző Asszony!

Fenti hivatkozási számú megkeresésében arra vonatkozóan kéri jogi állásfoglalásom kialakítását, miszerint egy helyi adótartozásból eredő **önkormányzati követelésről a képviselő-testület jogszerűen részben lemondhat-e** oly módon, hogy a teljes követelés összegét engedményezés útján csökkentett összegben értékesítenék egy követeléskezelő cég részére, figyelemmel arra a körülményre is, hogy a köztartozást az adóalannyal szemben indult felszámolási eljárásban már hitelezői igényként bejelentették.

A megközelítőleg 8 M Ft-os követelés 6,5 M Ft-os összegben történő értékesítésének elsődleges indokát abban jelölte meg, hogy a felszámolási eljárásban bejelentett hitelezői igények várhatóan jelentősen meghaladják az adós cég vagyonát, így a hitelezői rangsorban a köztartozás megtérülése nem biztosított, míg az engedményezési szerződés megkötésével 6,5 M Ft követelés biztosan megfizetésre kerülne.

Előrebocsátanám, hogy az engedményezési szerződés megkötése a képviselő-testület mérlegelési jogkörben hozott döntése, ami kapcsán a kormányhivatal csak a döntéshozatali eljárás jogszerűségét vizsgálhatja, mindazonáltal az önkormányzat jogszerű működését elősegítendő, *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény* (a továbbiakban: Möt.) 133. § (3) bekezdése alapján az alkalmazandó jogszabályok tartalmával összefüggésben az alábbi **szakmai segítségnyújtással** élek.

Az Möt. 115. § (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős. *Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény* (a továbbiakban: Áht.) 97. § (2) bekezdés szerint a helyi önkormányzat követelésről csak törvényben **vagy** helyi önkormányzati rendeletben meghatározott esetekben és módon tud lemondani.

Törvényben meghatározott esetnek minősül – többek között - a követelések behajthatatlanná minősítése a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Szám.tv.) 3. § (4) bekezdés 10. pontja alapján, melyet az államháztartási alrendszerben az államháztartás számviteléről 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Áhsz.) 1. § (1) bekezdés 1. pontjában történő hivatkozás szerint lehet alkalmazni. Jelen ügyben azonban **a behajthatatlan követelés ismérvei nem állnak fenn.**

Törvényben meghatározott esetekben, illetve törvényi felhatalmazás keretei között az önkormányzati (helyi adó) rendeletben szabályozottak szerint az adóalannal szemben a helyi adóhatóság *méltányosságot* alkalmazhat, azaz részben vagy teljes egészében követelésről mondhat le. A tervezett megoldás során azonban **nem az adóalannal szemben mondana le követeléséről** az önkormányzat, hanem harmadik jogalany irányában.

Az önkormányzat éves költségvetési rendeletében vagy külön rendeletbe foglalt költségvetési végrehajtási rendeletben eredeti jogalkotói hatáskörben a képviselő-testület jogszerűen határozhatja meg azokat az eseteket és módot, amikor az önkormányzat nevében a testület (vagy átruházott hatáskörben akár a polgármester) követelésről mondhat le.

Pénzügyi-számviteli oldalról pedig ezen felül érdemes megvizsgálni, hogy az önkormányzat **közjogi szervezetszabályozó eszközei** (belső szabályzatai) milyen rendelkezéseket tartalmaznak, különös tekintettel az *egyedi értékelés elvére* (mint számviteli alapelvre), és az Eszközök és források értékelésének szabályzatára, amely pedig a Szám.tv. 14. § (5) bekezdése és az Áhsz. 50. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat *Számviteli politikájának* kötelező clemé.

A döntéshozatali eljárás jogszerűségének biztosítása érdekében kiemelt figyelmet kell fordítani az *Mötv. és Székkutas Község Önkormányzata Képviselő-testületének Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2022. (VI. 30.) önkormányzati rendelete* (a továbbiakban: SZMSZ) eljárási szabályainak megtartására, különös tekintettel az ülés összehívására és a döntés bizottsági véleményezésére.

Felhívom a figyelmét arra, hogy a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatalnak *a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény* értelmében nincs lehetősége konkrét ügyben állásfoglalás, valamint jogértelmezés adására. *Az Alkotmánybíróság 60/1992. (XI. 17.) AB határozatában* foglaltakra tekintettel állásfoglalásom kizárólag általános tájékoztatást tartalmaz a megkeresésben érintett jogterületre, kérdésekre vonatkozó hatályos jogszabályokról. Felhívom szíves figyelmét arra, hogy jelen válasznak bírósági vagy hatósági eljárásban kötelező ereje nincsen.

Szeged, *időbélyegző szerint*

Tisztelettel:



A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített.
Dátum: 2024.09.04 10:00:21
Csongrád-Csanád Vármegyei KH
Kiadmányozta: dr. Salgó László Péter



A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített.
Dátum: 2024.09.04 10:11:37
Csongrád-Csanád Vármegyei KH
Kiadmányozta: TFIK TFIK

Salgó László Péter
főispán

10./2024. ökt. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

*Készült Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. szeptember 5-én megtartott rendkívüli üléséről*

Napirendi pontok:

1. Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

1. *Tartalomjegyzék határozatokról*

66/2024. (IX.05.) ökt. szám.....	3
Tárgy: Napirend elfogadása	3
67/2024. (IX.05.) ökt. szám.....	4
Tárgy: Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről	5

J e g y z ő k ö n y v

Készült Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. szeptember 5.-én megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: Szél István, Rostás Péter,
Forrai Tibor, Mihály Ferenc, Góg Edina és Szabó Emese képviselők

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:
dr. Nagy Viktória jegyzői jogkörben eljáró jogi referens
Rostás Tibor településüzemeltetési ügyintéző

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Iroda

Jegyzőkönyvvezető: Szombati Enikő

Szél István polgármester köszöntötte a megjelenteket.
Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, jelen van 6 képviselő. Dr. Bakos Attila képviselő jelezte távolmaradását.

Javasolta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

1. Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

Szél István polgármester megállapította a képviselők 6 igen szavazattal, elfogadták a javasolt napirendi pontok tárgyalását az alábbi határozat szerint:

66/2024. (IX.05.) ökt. szám

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

1. Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

1.) Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

Szél István polgármester átadta a szót Dr. Nagy Viktória jegyzői jogkörben eljáró jogi referens részére.

Dr. Nagy Viktória jegyzői jogkörben eljáró jogi referens ismertette az előterjesztést (csatolva a jegyzőkönyvhöz). Elmondta, 2023. december 13. napjával felszámolási eljárás indult az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a” (továbbiakban: TSZ) szemben, tekintettel arra, hogy az elmúlt években jelentős számú adósnak (köztartozások, mezőgazdasági partnerek felé fennálló tartozások, munkavállalók felé fennálló tartozások, stb.) nem teljesített kifizetést.

Székkutas Községi Önkormányzat a 2023. december 31. napjáig fennálló követelésének nagyrésztét a Nemzeti Adó és Vámhivatal általi végrehajtás útján tudta behajtani.

A felszámolási eljárás során 2024. augusztus 26. napján került sor az első hitelezői gyűlésre, ahol megerősítést nyert, hogy a TSZ kintlévősége feltehetően jelentősen meghaladja a vagyont, amelyet jelenleg még nem tudott felmérni a felszámoló.

Megkereséssel élt az Önkormányzat felé a BLUE Faktor Zrt., azzal, hogy megvásárolná a TSZ felé fennálló és a felszámoló felé bejelentett követelésünket (összesen: 8.035.907 Ft, ami áll 7.917.149 Ft adó tartozásból és 118.758 Ft eljárási díjból), amelyért az engedményezési megállapodás alapján 6.500.00 Ft-ot fizetne.

Fenti témában megkereséssel fordultunk a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal felé, foglaljon állást a kérdésben. Az erre kapott választ, jelen előterjesztés mellékleteként csatoltuk.

Álláspontjuk szerint a Képviselő-testület mérlegelési jogkörébe tartozik a kérdés, de javasolják, hogy erről önkormányzati rendelkezés szükséges.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 8/2006(VI.29.) önkormányzati rendelete 25.§ így szól:

Az önkormányzat követeléseiről való lemondás

25.§.

(1) Az önkormányzat követeléseiről – mint az önkormányzati vagyon részéről – lemondani csak az alábbi módon és esetekben lehet:

1. követelésről csak akkor lehet lemondani, ha az nem veszélyezteti az önkormányzat likviditását,
2. az önkormányzat követeléseiről való lemondás joga: az adósok, vevők és egyéb követelések vonatkozásában a képviselő-testület joga, a testület e tárgyban a minősített többséggel dönt,

Hitelfelvétel és törlesztés, kötvény kibocsátás, beruházás és felújítás, lízing, önkormányzat részére történő ajándékozás, öröklés.

Szél István polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e kérdésük, észrevételük? Megállapította a képviselők 6 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot fogadták el:

67/2024. (IX.05.) ökt. szám

Tárgy: Döntés az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a.”, mint felszámolással alatt álló adóssal szemben fennálló követelés engedményezés útján történő értékesítéséről

Határozat

1./ Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az ÚJ ÉLET Mezőgazdasági Szövetkezet „f.a” adóssal szemben fennálló 8.035.907 Ft értékű **követelését eladja** a BLUE Faktor Pénzügyi Szolgáltató ZRt. (székhely: 2089 Telki, Akácos utca 52., cégjegyzékszám: 13-10-040484, képviselő: Kovács Gábor Ferenc Igazgatósági tag) részére 6.500.000 Ft értékben, 3 munkanapon belüli kifizetéssel, a 1. mellékletben szereplő engedményezési szerződésben foglaltak alapján.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti megállapodás aláírására.

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges átvezetéseket és egyéb, kapcsolódó feladatok végezze el.

határidő: azonnali

felelős: jegyző

Erről a határozatról értesítést kap:

- Székkutas polgármestere
- BLUE Faktor Zrt.
- Székkutas jegyzője
- mb. gazdasági vezető

Szél István polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy van-e kérdésük, észrevételük, bármilyen probléma, felvetés, amit jelezni szeretnének.

A településvezető megköszönte az ülésen való részvételt, majd bezárta a rendkívüli képviselő-testületi ülést.


Szél István
polgármester




dr. Nagy Viktória
jegyzői jogkörben eljáró jogi referens